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To innovate, re-invent and upgrade. Innovation is the
veritable tyrant for every enterprise. Even those creating
shapes that border on art must be able to read and interpret,
within their own times, the symptoms and horizons of
change. And the longevity of Barovier&Toso is emblematic
of this. 

Since 1295, the year in which the Barovier family began its
millenary adventure in the world of glasswork, the glass
crafting tradition has never experienced an eclipse in the
inventiveness, the quest for excellence and creativity, of the
twenty generations of masters, designers and entrepreneurs
that have been responsible for writing its history. A tradition
which, for Barovier&Toso is not a restraint but a starting point
for proposing ideas, solutions and innovative and original
projects that have made it possible to hand down the
heritage of the founder’s family through the centuries.
Creativity synonymous with passion, but also as the
enterprise’s capital: an applied creativity that is measured with
a technical yardstick and by a market that is increasingly
extensive and multi-faceted, and which gets fulfilled by the
individual and unique Barovier&Toso lighting solutions,
destined not only to merely decorate rooms, but also to
create emotions, to transmit positivity and to make living
spaces truly unique.

Innovare, reinventare, aggiornare. Il nuovo è il tiranno di ogni
azienda. Anche chi produce forme al confine con l’arte deve
saper leggere e interpretare nel proprio tempo sintomi e
orizzonti del mutamento. E la longevità di Barovier&Toso
ne è l’emblema. 

Dal 1295, anno in cui la famiglia Barovier inizia la sua
avventura millenaria nel mondo del vetro, la tradizione
vetraria non ha mai visto eclissarsi l’inventiva, la ricerca e la
creatività di venti generazioni di maestri, designer e
imprenditori che ne hanno fatto la storia. Una tradizione che
per Barovier&Toso non è vincolo ma punto di partenza per
proporre idee, soluzioni, progetti innovativi ed originali che
hanno consentito di tramandare lungo i secoli i valori della
famiglia dei fondatori. La creatività come passione, ma anche
come capitale d’impresa: una creatività applicata che si misura
con la tecnica e con il mercato, sempre più vasto e variegato,
e che si realizza nelle soluzioni di illuminazione che
Barovier&Toso rende personali e uniche, destinate non solo
ad arredare gli ambienti ma anche a creare emozioni,
trasmettere positività, rendere unici gli spazi.
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CC
cristallo
crystal

IC
grigio
grey
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bluastro
bluastro

OO
oro
gold
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COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
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cromo lucido
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bronzo satinato
satinized bronze
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Alumina
Alessandro Piva 2016
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cristallo
crystal

IC
grigio
grey
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brown
brown
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caramello
caramel
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COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS

B&T_Addendum M.qxp  22/03/16  16:56  Pagina 10

11

B&T_Addendum M.qxp  22/03/16  16:56  Pagina 11



12

B&T_Addendum M.qxp  22/03/16  16:56  Pagina 12

13

B&T_Addendum M.qxp  22/03/16  16:56  Pagina 13



14

B&T_Addendum M.qxp  22/03/16  16:56  Pagina 14

15

B&T_Addendum M.qxp  22/03/16  16:56  Pagina 15



1000
39 1/2"

80
0

31
 1

/2
"

1650
65"

11
00

43
 1

/2
"

520
20 1/2"

11
00

43
 1

/2
"

520
20 1/2"

2180
86"

1400
55"

11
00

43
 1

/2
"

16

Chechi
Barovier&Toso 2016

BC
cristallo
crystal
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COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
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COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLORS
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grigio
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COLORI DISPONIBILI
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Copyright
Il materiale riportato in questo catalogo e il catalogo stesso
sono tutelati dalle leggi sui diritti relativi al copyright, ai mar-
chi commerciali e/o su altri diritti di proprietà intellettuale.
Detto materiale è di proprietà di Barovier&Toso Vetrerie
Artistiche Riunite srl o delle sue controllate o consociate. Il
suddetto materiale comprende, a titolo meramente esempli-
ficativo, fotografie, immagini, illustrazioni, testo, disegni,
logo, marchi commerciali, veste commerciale ed eventuale
altro materiale contenuto nel catalogo. Tutti i diritti riservati.

È vietata la registrazione, memorizzazione, moltiplicazione in
copie, riproduzione, ulteriore pubblicazione, esposizione, esi-
bizione, trasmissione, distribuzione, trasferimento, traduzio-
ne, trasposizione, modifica, anche parziale, di tali contenuti
(consistano essi in informazioni, grafica, testi, immagini e
qualsiasi altra espressione creativa) in qualsiasi forma e con
qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, telematico, a mezzo
di fotocopie, stampe, microfilm, registrazioni su qualsiasi sup-
porto), salvo preventiva e specifica autorizzazione da parte di
Barovier&Toso Vetrerie Artistiche Riunite srl.

Qualora venga concessa la preventiva autorizzazione scritta
alla riproduzione, è fatto comunque obbligo di citarne la
fonte.

Copyright notice
All materials on this catalogue and the catalogue itself, are
protected by copyrights, trademarks and/or other intellectual
property rights. These materials are owned by Barovier&Toso
Vetrerie Artistiche Riunite srl or its subsidiaries or affiliates.
Such materials include, but are not limited to, the photo-
graphs, images, illustrations, text, designs, logos, trademarks
and other materials contained in this catalogue. All rights are
reserved, worldwide.

You may not record, store, copy, reproduce, republish, publi-
cly exhibit, post, transmit, distribute, transfer, translate, tran-
spose, modify, in whole or in part, any such material (infor-
mation, artwork, text, pictures and the like), in any form or by
any electronic, mechanical, photocopying, recording or any
other means (including CD-ROM) without first obtaining the
case-by-case prior consent of Barovier&Toso Vetrerie
Artistiche Riunite srl.

When the reproduction has been previously authorized, the
use is permitted only if the source for the material has been
clearly stated.

      
          

 
             

      
          

 
             

Caratteristiche dei prodotti
Le descrizioni e le illustrazioni del presente catalogo si inten-
dono fornite a titolo indicativo e non impegnativo.
Barovier&Toso si riserva il diritto, ferme restando le caratteri-
stiche essenziali dei prodotti qui descritti ed illustrati, di appor-
tare alle proprie collezioni, in qualunque momento e senza
avviso, le eventuali modifiche di parti, dettagli e accessori che
essa ritenesse opportune.

Marchio registrato
Barovier&Toso è un marchio registrato in tutto il mondo.

Avviso importante
Barovier&Toso non risponde per eventuali danni a persone o
cose causati da una non corretta installazione dei propri
apparecchi di illuminazione, da un uso di lampadine diverse
da quelle prescritte o dalla modifica delle caratteristiche tec-
nico-costruttive dei prodotti stessi.

Istruzioni per il montaggio e controllo di qualità
Ogni prodotto è fornito di un apposito dossier contenente tra
l’altro il certificato di autenticità e la scheda di collaudo e
montaggio. Sulla scheda è indicata la data al confezionamen-
to del prodotto e le sigle di identificazione degli addetti al
controllo di qualità. In caso di reclamo, il cliente dovrà sempre
fornire copia della scheda. La scheda, inoltre, fornisce tutte le
istruzioni per un corretto montaggio della lampada. 

Omologazioni
Tutti i nostri lampadari sono omologati 

Main features of the products
Specifications and pictures contained in this catalogue are
indicative but not binding. Therefore, while keeping the main
features of the above described models, Barovier&Toso
reserves the rights to modify parts, details and fittings of its
collection range whenever it deems it necessary, without pre-
vious notice to its customers.

Registered trade-mark
Barovier&Toso is a registered trade-mark all over the world.

Important notice
Barovier&Toso is not liable for injuries or damages due to
incorrect installation of its fixtures, use of bulbs different from
those prescribed, modification of the original constructional
or technical characteristics of the items.

Installation instructions and quality test
Each item is accompained by its own “dossier” including a
certificate of authenticity and a card containing quality con-
trol inspections and installation instructions. This card shows
both the packing date and the identification marks of the
inspectors. In case of compliant, the customer should send us
a copy of this card, which also contains instructions for cor-
rect assembly of the fixture.

Certifications
All our items comply with the standard of

      
   

 
                                                        

      
   

 
                                                        

BarovierToso_Addendum2016_23x30_int_abaco M.qxp  23/03/16  16:05  Pagina 82

Finiture 
Finishings

AA   anodizzato argento
       anodized silver

AN   anodizzato nero
       anodized black

AO   anodizzato oro                              
        anodized gold

CL    cromo lucido            
        polished chrome

CM  cemento                   
        concrete

VM  verniciato mirra        
        painted myrrh

Paralumi
Shades 

Hastings                BB    bianco                 poliestere-trama fitta        pvc bianco
                                       white                   tight-woven polyester       white pvc 
                               NN   nero                    poliestere-trama fitta        pvc bianco
                                       black                    tight-woven polyester       white pvc
                               

210
81/2"

17
0

61
/2

"

collezione            colore                            esterno                            interno
collection             color                              outside                             inside

Lampada da tavolo 
Table lamp

Lampada da terra
Floor lamp

Lampada da parete
Wall sconce

Plafoniera
Ceiling lamp

Sospensione
Suspension lamp

Lampadario
Chandelier

      
   

 
                                                        

      
   

 
                                                        

      
   

 
                                                        

      
   

 
                                                        

      
   

 
                                                        

      
   

 
                                                        

GU10 Led
GU10 Led

G9 Led 
G9 Led

Led
Led

G4 Led
G4 Led 

G53 alogena 12V
G53 halogen 12V 

Strip Led
Strip Led

MR16 Led
MR16 Led

E27 Led
E27 Led
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Dati tecnici
Technical notes 

      
   

 
                                                        

ZO   bronzo satinato        
        satinized bronze
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Codice Classe lampadine utilizzabili             Classe lampadine fornite        Lampadine sostituibili
Code Classes of compatible light bulbs     Included light bulbs class        User replaceable light bulbs

(1) E → A++                                              -                                                 YES

(2) E → A++                                              D                                                YES

(3) C → A++                                             C                                                YES

(4) B → A++                                              B                                                YES

(5) E → A++                                              A+                                              NO

(6) A++                                                      A++                                            NO

(7) C → A++                                             B                                                YES

(8) D → C                                                  C                                                YES

(9) D → A++                                             D                                                YES

(10) D → A++                                             C                                                YES

(11) D → A++                                             -                                                 YES

(12) E → A++                                              D/A+                                          NO

(13) A+                                                        A+                                              NO

(14) E → A++                                              A+                                               YES

(15) A                                                          A                                                NO

(16) E → A++                                              A+                                              NO

Classificazione energetica
Energy class  

Dati costantemente aggiornati su barovier.com

Always up-to-date specifications at barovier.com
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                                                                        H             L              P            Ø                          N           Tipo          W
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                                                                        H             W           D           Ø                          N           Type         W
                                                                        in            in            in           in           lb

Alumina
AIessandro Piva                7284                            850          880          100                        8              4                               4                     1             (14)        ZO 10
(2016)                                                            33 1/2       34 1/2       4                              17                                         4                                                    
                                        7285                            100          880          850                        8              4                               4                     1             (14)        ZO
                                                                     4               34 1/2       33 1/2                     17                                         4                                                    

Angel 
AI Design                          7248                            1050                                       1400       35            80+1+1                    1+7+40           3             (12)        VM 70
(2015)                                                           41 1/2                                        55            77                               1+7+40                                    
                                        7249                            1750                                       1400       60            135+1+1                   1+7+40           3             (12)        VM
                                                                     69                                              55            132                             1+7+40                                    

Chechi
Barovier&Toso                   7300                            800                                         1000       35            8+4                           2,3+35            2             (14)        CL 16
(2016)                                                           31 1/2                                        39 1/2      77                                   2,3+35                                        
                                        7301                            1100                                       1400       70            12+9                         2,3+35            2             (14)        CL
                                                                     43 1/2                                        55            154                                 2,3+35                                        

                                        7302                            1100        1650        520                        10            5                               2,3                  1             (11)        CL
                                                                     43 1/2       65             20 1/2                     22                                        2,3                                                 

                                        7303                            1100        2180        520                        14            7                               2,3                  1             (11)        CL
                                                                     43 1/2       86             20 1/2                     31                                        2,3                                                 

Escher
Barovier&Toso                   7286                            1150        750          200                        21            7+3                           8,4+5,3           2             (16)        CL 28
(2016)                                                           45 1/2       29 1/2       8                              46                                   8,4+5,3                                       
                                        7287                            1750        750          200                        30            11+3                         8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     69             29 1/2       8                              66                                   8,4+5,3                                       

                                        7288                            1150        1100        200                        31            9+5                           8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     45 1/2       43 1/2       8                              68                                   8,4+5,3                                       

                                        7289                            1750        1100        200                        45            15+5                         8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     69             43 1/2       8                              99                                   8,4+5,3                                       

                                        7290                            1550                                       600         45            14+6                         8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     61                                              23 1/2      99                                   8,4+5,3                                       

                                        7291                            2150                                       600         62            21+6                         8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     84 1/2                                        23 1/2      136                                 8,4+5,3                                       

                                        7292                            1550                                       1000       100          28+9                         8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     61                                              39 1/2      220                                 8,4+5,3                                       

                                        7293                            2150                                       1000       146          47+9                         8,4+5,3           2             (16)        CL
                                                                     84 1/2                                        39 1/2      321                                 8,4+5,3                                       

Hanami
Barovier&Toso                   7295                            1500                                       1000       47            8+4                           5,3+4              2             (14)        CL 22
(2016)                                                           59                                              39 1/2      103                                   5,3+4                                           
                                        7296                            2100                                       1000       53            8+4                           5,3+4              2             (14)        CL
                                                                     82 1/2                                        39 1/2      116                                   5,3+4                                           

                                        7297                            1500                                       1250       75            15+10                       5,3+4              2             (14)        CL
                                                                     59                                              49            165                                   5,3+4                                           

                                        7298                            2750                                       1250       100          15+10                       5,3+4              2             (14)        CL
                                                                     108 1/2                                      49            220                                   5,3+4                                           

                                        7299                            2750                                       1600       140          21+13                       5,3+4              2             (14)        CL
                                                                     108 1/2                                      63            308                                   5,3+4                                           

Hastings
Chiaramonte Marin          5706/06                       1100                                       940         24            6                               13                   1             (13)        CL 42
(2015)                                                           43 1/2                                        37            53                                       13                                                 
                                        5706/08                       1400                                       1220       34            8                               13                   1             (13)        CL
                                                                     55                                              48            75                                       13                                                 

                                        5706/10                       1550                                       1420       47            10                             13                   1             (13)        CL
                                                                     61                                              56            103                                     13                                                 

                                        5707/05                       2000                                       1150       20            5                               13                   1             (13)        CL
                                                                     78 1/2                                        45 1/2      44                                       13                                                 

                                        5707/07                       2300                                       1300       34            7                               13                   1             (13)        CL
                                                                     90 1/2                                        51            75                                       13                                                 

                                        5708                            1300        900          245                        9              2                               13                   1             (13)        CL
                                                                     51             35 1/2       9 1/2                        20                                       13                                                 

                                        5709                            1600        1150        245                        10            2                               13                   1             (13)        CL
                                                                     63             45 1/2       9 1/2                        22                                       13                                                 

                                        5711                            1400                                       900         13            3                               13                   1             (13)        CL
                                                                     55                                              35 1/2      29                                       13                                                 

                                        5712                            1700                                       1150       15            3                               13                   1             (13)        CL
                                                                     67                                              45 1/2      33                                       13                                                 

                                        5713                            1900                                       1300       17            3                               13                   1             (13)        CL
                                                                     75                                              51            37                                       13                                                 
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                                                                        in            in            in           in           lb

Lincoln
Fabio Calvi                        7258                            1100                                       730         30            9+1                           8,4+40            2             (12)        AO 64
Paolo Brambilla (2015)                                  43 1/2                                        28 1/2      66                                       8,4+40                                         
                                        7259                            1600                                       730         40            15+1                         8,4+40            2             (12)       AO
                                                                     63                                              28 1/2      88                                       8,4+40                                         

                                        7260                            700                          480         400         15            9+1                           4,2+40            2             (12)        AO
                                                                    27 1/2                      19           15 1/2     33                                    4,2+40                                       
                                           7261                            1000                        480         400         25            15+1                         4,2+40            2             (12)        AO
                                                                     39 1/2                        19            15 1/2      55                                       4,2+40                                         

                                           7262                            390          420          270                        9              5                               4,2                  1             (12)        AO
                                                                      15             16 1/2       10 1/2                     20                                       4,2                                               

                                           7263                            1850                                       400         50            15+1                         4,2+40            2             (12)        AO
                                                                     73                                              15 1/2      110                                     4,2+40                                          

Lust
Marcel Wanders               7276                          430                                         300         6              1                              11                   1             (13)        CM 34
(2015)                                                           17                                              12            13                                       11                                                 
                                        7277                          500                                         260         6              1                              11                   1             (13)        CM
                                                                     19 1/2                                        10            13                                       11                                                 

                                        7278                          800                                         300         8              1                               12                   1             (13)        CM
                                                                     31 1/2                                        12            17                                       12                                                 

                                        7279                            900                                         260         8              1                               12                   1             (13)        CM
                                                                     35 1/2                                        10            17                                       12                                                 

Mazzodromo
Barovier&Toso                   7250                          2100        700          700                        33            4+6                          4+5,3              2             (14)        CL 76
(2015)                                                           82 1/2       27 1/2       27 1/2                     73                                       4+5,3                                            
                                        7251                          1500        700          700                        28            4+6                          4+5,3              2             (14)        CL
                                                                     59             27 1/2       27 1/2                     62                                       4+5,3                                            

                                        7252                          2100        1200        700                        53            7+10                         4+5,3              2             (14)        CL
                                                                     82 1/2       47             27 1/2                     117                                     4+5,3                                            

                                        7253                          1500        1200        700                        45            7+10                       4+5,3              2             (14)        CL
                                                                     59             47             27 1/2                     99                                       4+5,3                                            

                                        7254                          700          1200        1200                      60            12+18                     4+5,3              2             (14)        CL
                                                                     27 1/2       47             47                            132                                     4+5,3                                            

                                        7255                            1500        1200        1200                      75            12+18                       4+5,3              2             (14)        CL
                                                                     59             47             47                            165                                     4+5,3                                            

Palmyra
Fabio Calvi                        7270                            1300        1520        160                        19            1                               60                   1             (15)        AA 58
Paolo Brambilla (2015)                                  51             60             6 1/2                        42                                        60                                              AN
                                        7271                            1300                                       1520       55            3                               60                   1             (15)        AA
                                                                     51                                              60            121                                      60                                              AN
                                        7272                          1400        1940        1320                      55            1+1+1                       40+60+80      1             (15)        AA
                                                                     55             76 1/2       52                            121                                      40+60+80                                 AN
                                        7273                          1300                                       1520       72            4                              60                   1             (15)        AA
                                                                     51                                              60            158                                      60                                              AN
                                        7274                            1400        1940        1090                      78            1+2+1                       40+60+80      1             (15)        AA
                                                                     55             76 1/2       43                            172                                      40+60+80                                 AN

Perseus 
Marcel Wanders               7265                            1800        1070        1140                      40            15                             2,3                  1             (14)        CL 50
(2015)                                                           71             42             45                            88                                        2,3                                                 

Robin
Barovier&Toso                   7280                            1400                                       500         15            1+6+1                       4,2+2,3+1,9      1             (16)        ZO 4
(2016)                                                           55                                              19 1/2      33                                  4,2+2,3+1,9                              CL
                                        7281                            1200                                       630         17            1+6+1                       4,2+2,3+1,9      1             (16)        ZO
                                                                     47                                              25            37                                  4,2+2,3+1,9                              CL
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Barovier&Toso
Vetrerie Artistiche Riunite srl
Fondamenta Vetrai 28
30141 Murano 
Venezia
T (+39) 041739049
F (+39) 0415274385
barovier@barovier.com
www.barovier.com

Showroom
Milano - Via Durini 5
Murano - Fondamenta Vetrai 28

marco strina                                    progetto grafico
marco magoga - studio pointer      foto
up studio milano                             prestampa
ciesse printer - padova                    stampa
                                                       aprile 2016

sara pedrali                                      coordinamento e centro stile
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